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Punkt 36: Referat fra Handicaprådets møde den 18. juni 2020

27.69.48-G01-5-19

Resume
Referatet er udsendt med dagsordenen.

Formanden indstiller
at referatet fra Handicaprådets møde den 18. juni 2020 godkendes.

Beslutning
Godkendt.



Punkt 37: Orientering om Vejle Kommunes overordnede corona-beredskab

00.01.10-G01-34-20

Sagsfremstilling
Da Handicaprådet repræsenterer nogle af de mest sårbare borgere, der er i risikogruppen vil Sundhedschef Diana
Krogstrup, Sundheds- og Forebyggelsesafdelingen, Vejle Kommune orientere om kommunens overordnede COVID-19
beredskab.

Der vil bl.a. blive orienteret om hvem, der sidder i COVID-19 beredskabet, hvem træffer beslutninger og hvornår.

Formanden indstiller
at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
Orienteringen taget til efterretning.
Sundhedschef Diana Krogstrup, Sundheds- og Forebyggelsesafdelingen, orienterede om Vejle Kommunes overordnede
corona-beredskab, herunder sammensætning, opgaver, fokuspunkter og tværfaglige samarbejder med andre kommuner og
politiet. Desuden orienterede Diana Krogstrup om udviklingen i beredskabets arbejde i takt med udviklingen i corona-
situationen. Handicaprådet gav udtryk for, at det havde været en spændende orientering.



Punkt 38: Orientering om corona situationen på handicap-drift området

00.01.10-G01-35-20

Sagsfremstilling
Peter Anders Larsen, Handicapchef i Velfærdsforvaltningen orienterer om COVID-19 situationen på handicap-drift
området.

Formanden indstiller
at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
Orienteringen taget til efterretning.
Handicapchef i Velfærdsforvaltningen, Peter Anders Larsen, orienterede om COVID19-situationen på handicap-drift
området, herunder ændringer i hverdagen for beboere og ansatte på botilbud og på dagtilbudsområdet, nye tiltag for at
kunne nå borgerne i deres hjem og for afholdelse af fælles-arrangementer. Handicaprådet gav udtryk for, at det havde
været en spændende orientering.



Punkt 39: Henvendelse vedr. mulighed for hav badning for personer med
handicap i Vejle Kommune

00.01.10-G01-33-20

Sagsfremstilling
Handicaprådet har modtaget vedlagte henvendelse vedr. forslag til mulighed for hav badning for personer med handicap i
Vejle Kommune.

Der orienteres om, at henvendelsen er sendt til besvarelse til Teknik og Miljøforvaltningen, Vejle Kommune.

Formanden indstiller
at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
Orienteringen taget til efterretning.

Bilag

VS forslag til mulighed for hav badning for handicappede i Vejle Kommune



Punkt 40: Fælles orientering

27.69.48-G01-7-19

Sagsfremstilling
Medlemmerne har med dette punkt mulighed for at orientere hinanden.

Formanden indstiller
at orienteringen tages til efterretning.

Beslutning
Orienteringen taget til efterretning.
Gitte Frederiksen oplyste, at Seniorudvalget planlægger at afholde en temadag med fokus på forebyggelse af situationer
som oplevet med ældre på plejehjem i Aarhus Kommune. Handicaprådet vil blive inviteret. Temadagen kan dog først
planlægges endeligt, når der er lidt mere styr på corona-situationen.



Punkt 41: Eventuelt

27.69.48-G01-5-19

Formanden indstiller
at

Beslutning
- Formand for Handicaprådet, Peter Skov Jørgensen, orienterede om henvendelse modtaget fra en gruppe lærerstuderende
ved UCL Erhversakademi & Professionshøjskole vedr. studieprojekt og mulighed for interview, som er blevet sendt til
rådets medlemmer. Kirsten Sørensen tager den med LEV.

- Formand for Handicaprådet, Peter Skov Jørgensen, orienterede om henvendelse modtaget fra Teknik & Miljø, Vejle
Kommune, vedr. opsætning af kædebomme ved større skovveje, som er blevet sendt til rådets medlemmer. Aftalt at Peter
Skov Jørgensen melder tilbage til Teknik & Miljø, at løsningen er okay, såfremt der sikres et plan og fast underlag ved
person-indgangen af hensyn til kørestolsbrugere.
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